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Yleisiä tietoja 
 

Onnittelut Bea-fon ML10 LTE -puhelimen ostamisesta! 

 

Lue nämä tiedot, jotta osaat käyttää puhelintasi paremmin. Me 
emme ole vastuussa virheellisen käytön aiheuttamista vaurioista. 

 

Pyrimme parantamaan tuotteitamme ja palveluitamme. Bea-fon 

pidättää itsellään oikeuden tehdä muutoksia ja parannuksia mihin 

tahansa tässä asiakirjassa kuvattuun tuotteeseen ilman 
etukäteisilmoitusta. 

 

Tämän käyttöoppaan sisältö esitetään sellaisena kuin se on. Bea-

fon ei ota mitään vastuuta tämän käyttöoppaan sisällön 

tarkkuudesta tai täydellisyydestä.  
Käyttöoppaan kuvien ja puhelimen välillä voi olla pieniä eroja; 

katso puhelinta, kuvat ovat esimerkkejä. Jotkin toiminnot 

riippuvat verkkopalvelun tarjoajasta. Saat lisätietoa ottamalla 

yhteyttä verkkopalvelun tarjoajaan. 

Tarkista toimituksessa mukana olevat tarvikkeet ja varmista, että 
kaikki ovat mukana. Jos jokin tarvikkeista puuttuu tai on 

vaurioitunut, ota yhteyttä jälleenmyyjään, jolta ostit puhelimen. 
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Bea-fon ML10 LTE -pakkauksen sisältö 

 
 1x pöytäpuhelin 

 1x laturi 

 1x akku 

 1x USB-johto 

 1x SOS-ranneke 
 1x kaulanauha SOS-ranneketta varten 

 1x joustoranneke 

 1x kierrepuhelinjohto kahdella RJ11-liittimellä 

 1x seinäteline 

 Käyttöoppaat 
 

Yleisiä tietoja 
 

Mikäli kirjasinkoko on liian pieni ja vaikeasti luettava, voit nähdä 
suuremman version käyttöoppaasta verkkosivuillamme. 

Siirry kohtaan Tuotteet verkkosivuillamme: www.beafon.com 

Laitekoodi 

Tämän koodin käyttö estää ulkopuolisia henkilöitä käyttämästä 

puhelinta. Oletuskoodi on: 0000 

PIN-koodi 

Tämän koodin saat verkkopalvelun tarjoajalta SIM-kortin mukana, 

se estää ulkopuolisia henkilöitä käyttämästä korttia. Voit ottaa 
käyttöön/poistaa käytöstä tai vaihtaa PIN-koodin. 
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Asennus 
 

Käytön aloittaminen 

Aseta Nano SIM -kortti SIM-

korttipaikkaan puhelimen 

takaosassa. 

Kytke päävirtalähde USB Type-

C -porttiin USB Type-C -johdon 

avulla. 

 

 

Yhteys 

Kytke kierrejohto luuriin kaavion osoittamalla tavalla. 
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1. Avaa paristokotelo kaavioi osoittamalla tavalla. 
 

 

 
 

 

2. Kytke paristo kaavion osoittamalla tavalla. 
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LCD-näytön kuvakkeet 
 

 Näyttää nykyisen signaalivahvuuden. 

Mitä enemmän palkkeja, sitä vahvempi signaali. 

 VoLTE 

 Herätyskello aktivoitu. 

 Näyttää akun varauksen tason. 
Mitä enemmän palkkeja, sitä korkeampi akun varaus. 

R Verkkovierailupuhelu käynnissä, ts. kansainvälinen 

puhelu. 

 Uusi SMS (tekstiviesti) on vastaanotettu. 

 Puhelin on hiljaisessa tilassa. Puheluhälytyksiä ei tehdä. 

 Kuulokkeet kytkettynä. 

 Bluetooth-aktivoituna. 

 Luurin äänenvoimakkuutta tehostettu. 

 Vastaamaton puhelu. 

 Keskustelun aikana. 
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Puhelimeni 
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1 Vasen: Yhteystietojen pikavalinta tai siirry vasemmalle 

valikossa. 

2 Oikea: Viestin pikavalinta tai siirry oikealle valikossa. 

3 SOS: Pitkä painallus 3 sekunnin ajan laukaisee/peruuttaa 

hätäpuhelun. 

4 Oikea ruutunäppäin: Komennoille, jotka esitetään näytön 

oikeassa alareunassa, kuten puheluloki ja takaisin. 

5 Virran LED saapuvaa puhelua ja saapuvaa viestiä varten. 

6 Ylösnäppäin: Säädä äänenvoimakkuutta aloitusnäytössä 

puhelussa. Vieritä ylös valikkotilassa. 

7 Alasnäppäin: Säädä äänenvoimakkuutta aloitusnäytössä 

puhelussa. Vieritä alas valikkotilassa. 

8 Virta päälle/pois päältä: Kytke virta päälle/pois päältä 

painamalla pitkään. Lyhyellä painalluksella mykistys / 

mykistyksen poisto / takaisin aloitusnäyttöön. 

9 Luurin äänenvoimakkuuden tehostusnäppäin 

10 Kaiutintoiminto-näppäin ja puhelun katkaisunäppäin 

11 LED-merkkivalo (kaiutintoiminto päällä/pois päältä) 

12 Matriisinäyttö 

13 Valokuvanäppäimiet x 3: Lyhytvalinta 

14 Kaiutin 
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15 Vasen ruutunäppäin: Komennoille, jotka esitetään näytön 

vasemmassa alareunassa, kuten OK. 

16 SOS-mokkula: Laukaise hätäpuhelu painamalla. 

Puhelimen asetusten tekeminen 

 

Kytke puhelin päälle painamalla pitkään virtapainiketta. Ohjeet 
alkavat yleensä aloitusnäytöstä. 

 

Symboli ”>” osoittaa seuraavan toiminnon vaihe vaiheelta 

etenevissä ohjeissa. Esimerkiksi, aseta kieli painamalla vasenta 

ruutunäppäintä valikon avaamiseksi, valitse sitten Asetukset, 
Puhelimen asetukset, Kieliasetukset (  > Asetukset > Puhelimen 

asetukset > Kieliasetukset). 

 

Muita vaihtoehtoja asetuksissa ovat 
 

1. Soittoasetuksilla valitaan asianomaisia asetuksia, kuten 

palvelin, puhelun siirto ja puhelun pito. 
 

2. Puhelimen asetukset: aseta aika, päivämäärä ja kieli sekä 

palauta tehdasasetukset (salasana on 0000) 
 

3. Näyttö: määritä kontrasti ja taustavalon asetukset 
 

4. Tietoturva: valkoinen lista, musta lista 
 

5. Valoasetukset: LED-valo vilkkuu lukemattomien viestien / 

vastaamattomien puhelujen vuoksi. 
 

6. Akkuvirran loppumisesta ilmoittava tekstiviesti: Kun 

aktivoituna, anna puhelinnumero. Puhelin lähettää sitten 

tekstiviestin kyseiseen numeroon, kun puhelin on kytketty 

pois verkkovirrasta ja kun vara-akun virta on vähissä. 
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7. Äänen sävelkorkeuden asetus: kuulokkeiden sävelkorkeutta 
voidaan säätää korkeaan, keskitason tai normaaliin 

äänenvoimakkuuden tehostustilaan. 
 

8. Äänenvoimakkuuden tehostuksen lukko: kytkettynä päälle, 

kuulokkeiden äänenvoimakkuus tehostuu automaattisesti, 

kun numeroa valitaan. 
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Kirjoita näppäimistöllä ja ennakoiva teksti 
 

1. Valitse syöttömenetelmä painamalla #: ennakoiva, 

merkkien koko tai numerot. 
 

2. Valitse isot tai pienet kirjaimet painamalla ylös- ja 

alasnäppäintä ja vahvista painamalla OK. 
 

3. Ennakoivaa tekstiä varten paina asianomaista kirjainta 
vastaavaa painiketta ja valitse sitten ehdotettu sana 

vasemmalla/oikealla painikkeella ja vahvista valittu sana 

painamalla OK. 
 

4. Näppäile välilyönti painamalla näppäintä 0. 
 

5. Näppäile erikois- tai välimerkki painamalla näppäintä *. 
 

6. Näppäile numero pitämällä numeronäppäintä painettuna. 

 

Puheluun liittyvät toiminnot 
 

Puhelun soittaminen 
 

1. Anna puhelinnumero näppäimistön avulla. Soita 

kansainvälinen puhelu lisäämällä + eteen painamalla * 
kahdesti. 

 

2. Valitse luuri tai paina kaiutintoimintonäppäintä. 
 

3. Lopeta puhelu laskemalla luuri tai painamalla 

katkaisupainiketta. 

 

Puheluun vastaaminen 

Saapuvaa puhelua varten puhelin soi tai ilmoittaa soittajan 

numeron. 
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(  > Profiilit > Soittoasetukset > Puhuttu CID) 
 

Voit vastata puheluun nostamalla luurin tai painamalla 

kaiutintoiminnon painiketta. 

Valitse yhteystiedoista 
 

1. Paina  > OK > Yhteystiedot > OK 
 

2. Käytä painikkeita  ja  siirtymään haluttuun 

yhteystietoon 
 

3. Paina Valinnat > Soita 

 

Pikavalinta valokuvan tai numeronäppäimen avulla 

Tee pikavalinta aloitusnäytöstä painamalla nopeasti 

valokuvanäppäintä tai painamalla pitkään numeronäppäintä 2–9. 
 

Muokkaa pikavalintanumeroita painamalla  > Yhteystiedot > 

Valinnat > Pikavalinta tai kuvat > Valinnat > Muokkaa 

 

Yhteystiedot 
 

Puhelinnumerot ja nimet voidaan tallentaa joko SIM-kortille tai 

puhelimen muistiin. Voit hakea ja palauttaa numeroita puhelun 

soittamiseksi, viestin lähettämiseksi tai hätäyhteyshenkilönä 
käytettäväksi. SIM-kortille tallennetut yhteystiedot osoitetaan 

merkinnällä SIM. 

 

Uuden merkinnän luominen 

Paina  > Yhteystiedot > OK > Valinta > Uusi > Puhelin tai SIM 
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1. Luo nimi puhelinluettelon merkinnälle 
numeronäppäimistöllä. 

 

2. Lisää puhelinluettelon merkintään numero. 
 

3. Määritä soittoääni numerolla tai tallenna oma äänesi 

numeroa varten. 

 

Hae merkintää 

Paina  > Yhteystiedot 

 

Käytä painikkeita  ja  vierittämään listaa, kunnes löydät 
halutun yhteystiedon. Tai valitse tekstin kautta. 

 

Merkintävalinnat 

Soita/Tiedot/Uusi/Pikavalinta tai Kuvat/Poista/Poista 

monta/Kirjoita viesti/Kopioi yhteystiedot/Muistin tila 

 

Viestit 
 

Kirjoita viestejä 
 

1. Valitse  > Viesti > Kirjoita viesti 
 

2. Kirjoita viestisi näppäimistöllä 
 

3. Valitse Valinnat > Numerot 
 

4. Syötä vastaanottajan puhelinnumero 
 

5. Valitse Valinnat > Lähetä 
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Uuden tekstiviestin vastaanottaminen 

Kun tekstiviesti vastaanotetaan, kuuluu merkkiääni. Kirjekuvake 

esitetään LCD-näytöllä. 

 
1. LUE näyttää viestin. 

 

2. Painamalla /OK-näppäintä näet kaikki käytettävissä 

olevat vaihtoehdot, jotka voidaan suorittaa tälle valitulle 

tekstiviestille. 
 

3. Näitä vaihtoehtoja ovat: 1. katso, 2. vastaa, 3. poista, 4. 

poista kaikki 5. lähetä eteenpäin, 6. soita, 7. tallenna 

yhteystietoihin, 8. poista toistuvat numerot, 9. lisää 

mustalle listalle, 10. lisää valkoiselle listalle 

Tallennettujen tekstiviestin tarkastelu 

Paina  > Viesti > Saapuneet > Ylös/alas > OK 

 

Ääniviestilokero 

 

1. Paina  > Viesti 

2. Valitse Ääniviestilokero ja paina OK 

3. Valitse 1.<välilyönti> ja napsauta Valinta. 

Ääniviestit ovat verkkotoiminto. Jos olet saanut uuden ääniviestin, 
uuden viestin vastaanotto näkyy puhelimesi näytössä. 
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Puhelulokit 
 

Jos sinulla on vastaamattomia puheluja, -kuvake näkyy 

näytössä. Uuden viestin/puhelun LED välkkyy, kunnes olet 

lukenut vastaamattomat puhelut. 
 

Näytä Vastaamattomat/Lähtevät/Vastaanotetut 
puhelut 
 

1.  Puhelulokit > Vastaamattomat puhelut / Vastaanotetut 
puhelut / Poista kaikki / Puhelun kesto. 

 

2. Käytä painikkeita  ja  vierittämään listaa, kunnes 

löydät halutun tiedon. 
 

3. Paina OK, seuraavat ovat suoritettavissa kyseisen 
puhelutiedon merkinnälle: Tiedot / Soita / Kirjoita viesti / 

Lisää yhteystietoihin / Lisää valkoiselle listalle / Poista / 

Poista kaikki 

 

Profiilit 
 

Paina –  > Asetukset > Profiilit 

 

I. Soittoasetukset saapuvaa soittoääntä varten, viestin soittoääni 

ja puhuttu CID 
 

II. Säädä äänenvoimakkuutta 
 

1. saapuvalle viestille, hälytykselle ja tehosoittoäänelle 
 

2. Kaiutin ja luuri 
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3. Puhenäppäimistö 
 

Paina OK, sitten ylös-/alasnäppäintä äänenvoimakkuuden 

säätämiseksi. Lisäksi käyttäjä voi painaa - tai -näppäintä 

äänenvoimakkuuden asettamiseksi valmiustilassa. 

 
III. Akku lähes tyhjä -hälytys. Jos PÄÄLLÄ, puhelimesta kuuluu 

äänekäs piippaus, jos akkuvirta on vähissä. 

 

Nimentallennus 

 

Paina –  > Asetukset > Profiilit > Soittoasetukset > 
Nimentallennus 

 

Tallenna enintään 5 nimen soittoääntä kohdassa Nimentallennus > 

Valinnat > Tallennuksen aloitus. Toistaminen tai muutokset ovat 

mahdollisia kohdassa Nimentallennus > Valinnat > 

Tallennustiedostojen luettelo. 
 

Kun se on tehty nimen soittoäänet voidaan asettaa kohdassa 

Yhteystiedot > Valitse yhteystieto > Valinnat > Tiedot Soittoääni > 

Muokkaa > Tallenna. 

 
 

Sovellus 
 

Hälytys - saatavana on enintään 5 hälytystä. Muokkaa hälytyksen 
tietoja painamalla  tai  OK. 

 

Ajastin – paina OK > Käynnistä aloittamaan laskuri. 
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Bluetooth – muodostaa laiteparin BT-kuulokeluurin kanssa täällä. 
Jos Bluetooth on PÄÄLLÄ, BT-kuvake näkyy näytössä. 

 

FM-radio 
 
FM-radio –  > FM-radio > Valinnat > Toista/Tauko 

 

SOS 
 
SOS-toiminto on yksinkertainen toiminto, jolla voidaan pelastaa 

ihmishenkiä kriittisissä tilanteissa. Voit tallentaa enintään 5 SOS-

yhteystietoa ja yhden tekstiviestin. Näihin numeroihin, jotka 

täytyy tallentaa peräkkäin, soitetaan hätätilanteissa, jos painat 

hätäsoittopainiketta matkapuhelimen takana. Hätäpuhelun aikana 
kuuluu varoitusääni, jotta soiton saava henkilö tietää kyseessä 

olevan hätätilanne, ja hätätekstiviesti lähetetään kaikkiin 

tallennettuihin numeroihin! Jos ensimmäinen numero ei vastaa, 

seuraava numero valitaan automaattisesti jne. 

 
Jos yhtään hätänumeroa ei ole tallennettuna tai puhelinkorttisi on 

tyhjä tai olet vieraassa verkossa (esim. roaming ei ole 

aktivoituna), voit silti soittaa hätänumeroon 112 tai muuhun 

hätänumeroon käyttämällä numeronäppäimiä. 

Jos SOS-puheluun vastataan, puhelin kytkeytyy kaiutintilaan. 

Huomio: 

Jos soiton siirtotoiminto on käytössä SOS-yhteyshenkilöitäsi 
varten, varmista, että soitonsiirron aktivointi on 20 sekuntia tai 

pidempi. 
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Huomaa: 

 Hätäpuhelu voidaan lopettaa tai perua painamalla SOS-

painiketta uudelleen. 

 
 Käytettäessä Prepaid-korttia: Varmista aina, että Prepaid-

kortilla on riittävästi saldoa, koska tallennettuihin 

hätänumeroihin ei voi soittaa ilman riittävää saldoa. 

 

Verkko-operaattorin kotiverkon ulkopuolella voidaan yleensä 
käyttää kansainvälistä SOS-numeroa 112. 

 

Huomio: 

Jos tallennat hälytysnumeroita kuten pelastuslaitos, poliisi, 

palolaitos jne., sinun täytyy ilmoittaa siitä näille organisaatioille 

etukäteen. Emme vastaa mistään kustannuksista, joita voi 

aiheutua mahdollisista vikasoitoista näihin numeroihin. 

SOS 

Paina –  Valitse valikko, SOS ja paina OK. 
 

 

SOS-tila ja -numero 

Tästä voit kytkeä SOS-tilan pois päältä tai määrittää itse enintään 

5 SOS-numeroa ja niiden järjestyksen. 

 

SOS hälytys 

Voit kytkeä SOS-hälytysäänen päälle/pois päältä. 

 

SOS-viestin kytkin 

Voit kytke SOS-viestitoiminnon päälle/pois päältä. 
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SOS-viesti 

Jos SOS-puheluun ei vastattu, tämä teksti lähetetään viestinä 
SOS-numero. Tekstin voi vaihtaa halutuksi. 

 

SOS-puhelun kytkin 

Voit kytkeä SOS-puhelutoiminnon päälle/pois päältä. 

 

Laitepariasetukset 

Jos haluat lisätä yhden tai useamman SOS-rannekkeen, voit 

siirtyä kohtaan ”Lisää uusi SOS-etälaite” ja pitää SOS-
etäpainiketta painettuna. 
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Luurin äänenvoimakkuuden vahvistus 
 

Keskustelun aikana luurin äänenvoimakkuutta voidaan vahvistaa 

painamalla luurin punaista äänenvoimakkuuden 

tehostusnäppäintä. Tehostustoiminto kytketään pois päältä 
painamalla uudestaan. Jos tehostus laukaistaan, 

tehostusnäppäimen LED syttyy. 

 

Kaiutintoiminto 
 

Voit kytkeä kaiuttimen päälle puhelun aikana; paina vain -
näppäintä ja aseta luuri takaisin telakkaansa. 

Kaiutintilasta vaihdetaan luuritilaan nostamalla luuri ja 

asettamalla se korvalle. 

 

Luurin ja kaiutinpuhelimen äänenvoimakkuus 
 

Tätä voidaan säätää - ja -näppäimillä puhelun aikana. 

 
Hiljainen tila 
 

Ota hiljainen tila käyttöön/pois käytöstä pitämällä #-painiketta 

painettuna, jos hiljainen tila on käytössä, hiljaisen tilan kuvake 
näkyy näytössä. 

 

Luurin takaisin asettamisen kehotus 
 
Jos luuria ei aseteta telakkaansa ja puhelin on käyttämättä jonkin 

aikaa, kuuluu varoitusääni. Aseta luuri takaisin telakkaansa 

äänimerkin lopettamiseksi. 
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Musta lista 
 

Tällä listalla olevista numeroista tulevat puhelut hylätään. 

 

Valkoinen lista 
 

Huomaa, että jos valkoinen lista on käytössä, vain tällä listalla 

olevien sallitaan soittaa puhelimeen. Anna ensin yhteystiedot 

kohdassa  > Asetukset > Tietoruva > Valkoinen lista. Valitse 
nimi tai numerokenttä käyttämällä ylös- tai alaspainiketta. Paina 

Tallenna-näppäintä, kun olet valmis. 

 

Huomaa: ÄLÄ lisää samaa puhelinnumero sekä mustalle että 

valkoiselle listalle. Siinä tapauksessa kukaan ei voi soittaa 
puhelimeen. 

 

Seinäkiinnitys 
 
Puhelin voidaan kiinnittää seinään käyttämällä mukana 

toimitettavaa seinäkiinnityskannaketta ja kahta ruuvia. 

 

1. Poraa seinään kaksi reikää 83 mm etäisyydelle toisistaan 

pystysuunnassa. 
 

2. Aseta ruuvit ja anna niiden työntyä 5 mm ulos seinästä. 
 

3. Kytke irti ja poista luuri. 
 

4. Sovita ohjainkannakkeet (A) puhelimen takana oleviin uriin 

(B) ja liu’uta sitten kannaketta ylöspäin, kunnes se 

napsahtaa paikalleen. 
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5. Aseta puhelin niin, että seinäruuvit osuvat kannakkeessa 

oleviin reikiin, liu’uta sitten puhelinta alaspäin, kunnes se 

roikkuu ruuveista. 
 

6. Poista luurin koukku (C) työntämällä sitä ylöspäin ja aseta 

se toisin päin, niin että pieni kanta (D) pistää ulospäin. 

Koukku pitää nyt luurin telakassaan, kun puhelin on 
kiinnitetty seinälle. 

 

7. Aseta luuri takaisin roikkuvaan tappiin koukkukytkimessä. 

 

  

B 

A 

D 

C 

C 
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Hävittäminen 
 

Laite voidaan hävittää viemällä se paikallisten jäteviranomaisten 

tarjoamaan kierrätyspisteeseen. Sähkö- ja elektroniikkaromua 

koskevien lakien mukaan omistajat ovat velvollisia hävittämään 
vanhat laitteet erillisessä jäteastiassa. Oheinen symboli tarkoittaa, 

että laitetta ei saa hävittää tavallisen talousjätteen mukana. 

Pakkausmateriaalit on hävitettävä paikallisten määräysten 

mukaisesti. 
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 VAROITUS! 
 

Turvallisuustietoja 

 Tukehtumisvaara pienten esineiden, pakkausmateriaalin ja 

suojakalvon vuoksi! 
 

 Tuote ja sen pakkausmateriaalit pidettävä pois lasten 
ulottuvilta! 

 

 Vaara! 

 Kuulovaurion vaara! 
 

 Vältä kuuntelua vastaanottimen täydellä 

äänenvoimakkuudella. 

 

 Huomio! 

 Altistuminen savulle, pölylle, tärähtelylle, kemikaaleille, 
kosteudelle, lämmölle ja suoralle auringonvalolle estettävä. 

 

 Korjauksia saa tehdä vain pätevä henkilöstö. 
 

 Ota yhteyttä puhelinverkkosi tarjoajaan saadaksesi 
lisäpalveluja. 
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Tekniset tiedot 
 

Verkko 2G: 850/900/1800/1900 

3G: CDMA: 2100/1900/900/850 

4G:LTE-FDD: B1/B2/B3/B7/B8/B20/B28/38 

Akku Li-ion 3,7 V – 900 mAh/2 A 

Koko: 108x57x21 mm 

Valmiusaika: enintään 100 tuntia* 

Puheaika: enintään 3–4 tuntia* 

Verkkolaite: 5 V – 2 A/10 wattia 

Liitin: USB – Type-C 

HAC M4/T4 

SAR: 1,119 W/kg 

Maksimi antoteho 

GSM 900 1,79 W 

GSM 1800 1,03 W 

UMTS 1900 0,20 W 

UMTS 2100 0,21W 

LTE B1/3/7 0,18 W/0,22 W/0,14 W 

LTE 8/20/28/38 0,21 W/0,23 W/0,25 W/0,15 W 

Bluetooth 0,009 W 

RF 433 Mhz 0,22 W 

 

Huomaa: Akun toiminta-aika riippuu SIM-kortista, verkosta, 

käytetyistä asetuksista ja käytöstä sekä ympäristöstä. 
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Varmennetiedot (SAR) 
 

Tämä puhelinmalli täyttää sähkömagneettisille kentille asetetut 

vaatimukset. Koska kyseessä on lankapuhelin SAR (Specific 

Absorption Rate, ominaisabsorptionopeus) rajat eivät ole 
voimassa tässä, sillä laitetta ei pidetä suoraan pään tai kehon 

vieressä. Sen sijaan altistumista mitattiin perustuen 

tehotiheyteen, joka täyttää eurooppalaiset standardit EN 

50665:2017 ja EN IEC 62311:2020. Mitatut arvot ovat sallittujen 

rajojen sisällä. 
Voit ladata kopion vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta koska 

tahansa verkkosivustoltamme: 

http://beafon.com/service/certification 

 

Vaatimustenmukaisuusvakuutus: 
 

Bea-fon Mobile GmbH ilmoittaa, että malli ML10 LTE täyttää 

radiolaitedirektiivin 2014/53/EU (RED) olennaiset vaatimukset ja 

muut ehdot. Täysi tekstit 
 

Vastuuvapauslauseke: 
 

 Bea-fon Mobile GmbH ei ole vastuussa mistään tuotteen 
käytöstä aiheutuneesta merkittävästä, epäsuorasta, 

erityisestä, satunnaisesta tai väistämättömästä vahingosta, 

mukaan lukien vahingot, jotka voidaan tai ei voida 

ennakoida. 
 

 Kiistämme kaiken vastuun tappioista, jotka ovat 

aiheutuneet luonnonkatastrofeista (kuten maanjäristykset, 

tulvat jne.) tai muista tapahtumista tai onnettomuuksista 
(mukaan lukien käyttäjän tahallinen tai tahaton 
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väärinkäyttö näiden onnettomuuksien yhteydessä tai 
muissa epätavallisissa olosuhteissa), jotka ovat 

vastuualueemme ulkopuolella. 

Lisätietoja 
 
Jos sinulla on kysymyksiä tai haluat lisätietoja tuotteistamme, ota 

meihin yhteyttä tai vieraile kotisivullamme: 

www.beafon.com. 

S-posti: support@beafon.com 

 

Palvelu 

Lähetä aina vialliset laitteet kaikkine lisävarusteineen, kuten 

lataustelakka, verkkolaite jne. 

Ennen lähettämistä poista lisäksi kaikki lisävarusteet, jotka on 

kytketty suojausta tai esteettisiä tarkoituksia varten. Emme ota 

mitään vastuuta hukkuneista lisäosista. 
 

Lähetä vain ostotodistuksen kopio! Palautus ei ole mahdollista. 

Laitteille, jotka palautetaan huoltokumppanille takuuajan 

päätyttyä, annetaan kustannusarvio. Tämä koskee myös 

poissulkemiskriteerejä, kuten kosteusvaurio, salamavaurio, 

luvaton peukalointi, puuttuva ostokuitti jne. 
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